
kočkovitá šelma. Teď vypadá, asi jako Šrek po těžké autonehodě.

Všechna znetvoření ale nemusí vznikat jen operací, někdo se prostě
vyžere do příjemných 180 ti  kil, a my na něj  musíme brát ohledy
(v Americe je urážlivé někomu říct že je fat (tlustý) místo toho se má
říkat  heavy  (těžký))  Proč  bychom měli  brát  ohledy  na lidi,  co
se vlastnoručně znetvořily? Vždyť je to naprostá bastardizace živého
organizmu!

Proč tohle řeším?
Řeším to, protože se na tyto lidi  nahlíží, jako na hrdiny. Jsou tím
čím chtějí být a nestidí se za to. Takhle to ale nejde, mezi originalitou
a úchylností je často velmi tenká hranice. A my máme povinnost říct
těmto  lidem,  že  tohle  je  přes  čáru.  Tyhle  věci  jsou  zkrátka
nepřirozené a dokonce sebepoškozující. Musíme přemýšlet jako druh
a né jako jednotlivec,  jako příslušníci  lidstva máme vůči  svému
druhu jistou povinost.  Musíme dohlédnout  na předání  správných
genů  a mravů.  Jinak  skončíme jako  banda příšer  neschopných
kooperace kvůli  své unikátnosti / rozdílnosti. Konec konců pokud je
na světě  7 miliard bytostí  z kterých se každá snaží  být  unikátní,
nedělá to z unikátnosti všednost?

Pár závěrečných myšlenek k toleranci
To co jsem právě  napsal  může být  považováno za netolerantní,

nenávistný a urážlivý text. Do jisté míry s tím souhlasím, ale ještě
než  mě  odsoudíte  mám  na vás  jednu  otázku,  „Co  přesně  je
tolerance?“  Vidíte toleranci jako jako něco co osvobozuje, nebo něco
co svazuje?

Přesná definice slova tolerance (tolerare - strpět) zní takto: Ochota,
schopnost  nebo možnost  člověka nebo společnosti  žít  vedle lidí
s j inými názory, postoj i  a přesvědčeními nebo přij ímat  či  snášet
něco  samo  o  sobě  spíše  nežádoucího  nebo  nepříjemného.
(Wikipedie)

Tolerance není o tom, milovat, upřednostňovat  a protlačovat  lidi
kteří  jsou  jiní  nebo  divní.  Tolerance je o  tom tyto  lidi  strpět,
vyslechnout  a  považovat  za  sobě  rovné.  Tolerance  napomáhá
stmelovat  a  ucelit  naší  společnost,  tak  abysme  se  za  rohem
nerozedrali  na cáry. Všiměte si  že extrémistická hnutí  společnost

8


